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M«n thi To¸n b¶ng A
Thêi gian lµm bµi: 180 phót, kh«ng kÓ thêi gian giao ®Ò.

-------------------------
Bµi 1 (4 ®iÓm)
1. T×m trªn trôc hoµnh c¸c ®iÓm cã thÓ kÎ ®Õn ®å thÞ hµm sè 
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2. Gi¶i ph­¬ng tr×nh 
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Bµi 3 (4 ®iÓm)
1. Gi¶i ph­¬ng tr×nh cos6x – cos4x + 4cos3x + 4 = 0.

2. Trong tam gi¸c ABC, chøng minh r»ng:
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Bµi 4 (4 ®iÓm)

1. Gi¶i ph­¬ng tr×nh 
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Bµi 5 (4 ®iÓm)
1. LËp ph­¬ng tr×nh mÆt cÇu t©m I(1; -1; 1), biÕt r»ng qua ®­êng th¼ng 
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2. Víi a, b, c d­¬ng vµ 1 ≤ ( ( R, chøng minh r»ng:
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· §Ó tháa m·n yªu cÇu bµi to¸n th×: 
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· B¸n kÝnh mÆt cÇu cÇn lËp: R = d(I/() =  
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